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Exponents and Equations

03a dwoal Lo

€620/l

N {\\ l //
P o S b o Valaod el B S

Bl sl VI 2 5 ol &Y b

« - wer #t ks 7
8,5 el Ao 55 o BVl e O g oy -Ds -

|35 Lol gl odn d ol 5 235 N
e s
(Y ol o)1 SRR

o Jlarialy Bon 5 ¥les J5 ¥/
R ERTHENENCICNSRERVER. ¢

e alae e 0355 oLl | 4

Leailas 5 il Sl 4

Colee, ()
-

oeeall Y1 3l 5V




£gjuia Liflya cna GMaleall dakil

daagli

‘},JL?@LM@;;%@;@TU,? I capbioll d45 @

2 o 5 9 c &
Dy g s oS5 YA ilgalllg Slgall (Y

13 ried | doies ol ghas

o

) Bl Slaons s Sl b Jelss L5l £3Latd 550 o 23 SYIES 2 3 8 ges 31 31 o Sl

ol Sl o Jile gt 25 (U5 oo Tl 5Tl ol 55 cliad) bl g5 ¢ g
L5V sl Lol sl 3 ks bl il Gy IS i3l 3o Y e s s Joumid (2
.Léﬁbj\@@\jbﬁigj‘gbﬁ\%ﬁ:}o M Image &l leal o
Lo 014055 1 B 5 A el o, g9 Gl Lol e 5 ol 6 50 Je
W5 63y sl b e ) olomall ol Ldslas A1 @

—t\

bilp oA BsRT Jler b cle LUl o Lo
ROIPESY]

FitPoly ({C, D, E, F, G, H, I, J, K, L},n) &)l Csf

Gpall G b e alad e JEID oW by 5 b
Jsyidey o b ?\J.sbuj

2
0

n-2 Al ol Jaa) Uslaedl G 8 75 5201 fomi
C T 0 / . 5 5

B geall b s ol e Bles Gy S

Gopall 3 el A oY il ¥l o) ZB LI ol el 55T e

L@:\.;:JE&B.SFY\QJJALgbljué(iLQijwéO;abuuwﬁéeY:w%%u:&wgljéica;;ST 3

A\

o gor e g b eiodl @b B 5l (51 B e G 13 66

) d;/.s

Sl 2 B o e a1 o Bl

(LB 2oLl Lol Janzad) 5 pally ond g5l i Dl s

g el Jorll AT 3 Lid 5 B ke s sl Jor 23T 5 W'*%-?‘; A Spnall on, 0




o

Ja=a

Liily GMaleall dabil Ja TRYT

Solving Systems of Equations Graphically |J-.|? 1=

¢

Gl LS o Volaodl 2al 20l (GeoGebra) | s dims s Jlontnd 2500
3 e o 1ol 2o GeoGebra Classic 6 d5ens oo www. geogebra.org /download Ll i j.wT
b sl Sler L il 00 e 5 B ES 35 31 prall el Jlamil Ll S Ol

www.geogebra.org /classic : 75 sV Ll JI 5 b

| bu b

S 590 s A Vo)l s 2

.

©\

Ny g does p Jlemzaly

E3

X +y' =13

x2—y=7

su 2

Y =13 Ea I Dslaa) Gl o] 115 5l

) LW esliall o 0L o s el 3 Dsbaad o]

eqi
2 X i + y P - 1 3 ¢

X =y =T i D Dslaadl By ol 1250
g

TheN] gl o Sl e Bl S FNPN[EN

x || w# || = y = .

®©\

&

o Ysbaadl plad J o Ba 15 5 gm Lo 6 B85 )T B Olabliy plaland ! Ziowia O 9N

—0\n

-




% ° £ ° P P . ¢ 2
215 el a5 e el sl it s b U oo 31 38050

Sl
@ =13

@O 4L N s

® eqi-y=7
=g y

t

il Bl Sl Jekash ¢ ibalaall St e

1n Yalaadl Bz gl OF omy Lo 4(-3,2), (3, 2), (2,-3), (-2,-3) 1 pblidl) Bl Sl

1 y=x-4
2w +3y =12

4 3x+4y=1

y=f+5

x=3,y=2 x=-3,y=2 :JN A

:¢%&%

x=-2,y=-3 %) &l x=2,y=-3 i |5
J
ol A
lﬁﬁéguﬁd\.u&.ub TQJ;*LQAQYALM‘:LEJSJ;?
2 y=x 3 x+y=16
X+ 2y =34 X -y =20
5 y=6x 6 x=7+y
5 y=3f—2




dreu i dlaleag duha dlalea go ggsa @lki §a

Solving a System of Linear and Quadratic Equations
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